
別紙

１　調査設計等

・公共施設について

２　調査回答者の属性
（１）性/年齢別 （単位　人　％）

基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比
　18〜19歳 29 1.9% 14 1.8% 15 2.1% 0 0.0%
　20〜29歳 255 17.0% 125 16.3% 123 17.0% 7 63.6%
　30〜39歳 274 18.3% 142 18.6% 130 18.0% 2 18.2%
　40〜49歳 311 20.7% 161 21.0% 148 20.4% 2 18.2%
　50〜59歳 279 18.6% 146 19.1% 133 18.4% 0 0.0%
　60〜69歳 186 12.4% 93 12.2% 93 12.8% 0 0.0%
　70〜79歳 166 11.1% 84 11.0% 82 11.3% 0 0.0%

合計 1,500 100.0% 765 100.0% 724 100.0% 11 100.0%

（２）居住区別 （単位　人　％）

基数 構成比
　川崎区 234 15.6%
　幸区 167 11.1%
　中原区 260 17.3%
　高津区 228 15.2%
　宮前区 225 15.0%
　多摩区 215 14.3%
　麻生区 171 11.4%

合計 1,500 100.0%

※　令和３（２０２１）年６⽉末時点の人⼝（性/年齢/居住区別　構成比）を基本に、標本抽出しています。

※　表中の「百分率」は⼩数点第２位を四捨五⼊しているため、数値の合計が１００にならない場合があります。

標本抽出 インターネットモニター登録者から抽出

令和３（２０２１）年度第１回かわさき市⺠アンケート　調査設計・回答者属性等

調査対象 川崎市在住の満１８歳以上の個人
調査方法 インターネット調査

調査期間 令和３（２０２１）年９⽉３⽇（⾦）から９⽉１３⽇（⽉）まで
有効回収数 １，５００標本

主な調査項目

・川崎市の職員について
・文化芸術活動について

・新型コロナウイルス感染症について

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない



３　主な単純集計結果

Q17.あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。

Q9.次の芸術文化活動のジャンルの中で、最も興味があるものを１つ選んでください。

Q8.あなたは「芸術文化活動」に対してどの程度興味がありますか。

34.6% 44.2% 13.4% 7.8%

非常に恐怖心を感じている やや恐怖心を感じている
あまり恐怖心は感じていない ほとんど恐怖心は感じていない

・あまり恐怖心は
感じていない

・ほとんど恐怖心は
感じていない

２１．２％

15.5% 33.1% 24.5% 26.9%

興味がある どちらかというと興味がある

どちらかというと興味がない 興味がない

・どちらかというと興味がない
・興味がない

５１．４％

・興味がある
・どちらかというと興味がある

４８．６％

1.0%

7.1%

10.0%

13.3%

15.0%

18.5%

35.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

その他

伝統芸能系

演劇・舞踊系

学習系（文学・自然科学など）

美術系

映像・動画系

音楽系

・非常に恐怖心を感じている
・やや恐怖心を感じている

７８．８％



SQ1. あなたの年齢を教えてください。

SQ2. あなたの性別を教えてください。

SQ3. あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

Q1. あなたは、⽇ごろ、市役所や区役所、市の施設等の利⽤などを通じて、どのくらいの頻度で川崎市の職員と接していますか。項目ごと
に最もあてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。

Q2. あなたは、川崎市の職員による市⺠対応等について、どのように感じていますか。項目ごとに最もあてはまるものをそれぞれ１つずつ選
んでください。

Q3. あなたは、川崎市の職員の仕事ぶりについて、どのような印象を持っていますか。項目ごとに最もあてはまるものをそれぞれ１つずつ選ん
でください。

Q4. 先ほどの Q3「川崎市の職員の仕事ぶり」についてお答えいただいた際、どのような観点からその印象を持ちましたか。最もあてはまるも
のを１つ選んでください。

Q5. あなたが、川崎市の職員に求めるものとして、特に重要であると思うものは何ですか。

Q6. あなたが、過去１年間に、鑑賞した文化芸術や受講した公開講座、市⺠⼤学などはありますか。項目ごとにあてはまるものをすべて
選んでください。なお、鑑賞しなかった方は「鑑賞しなかった」を選択してください。

Q7. あなたが、過去１年間に⾏った文化芸術に関わる活動はありますか。次の中から該当するものすべてを選んでください。なお、活動し
なかった方は「活動しなかった」を選択してください。

Q8. あなたは「芸術文化活動」に対してどの程度興味がありますか。

Q9. 次の芸術文化活動のジャンルの中で、最も興味があるものを１つ選んでください。

Q10. 市内で⾏われている「文化芸術活動（イベントや講座）」について、あなたは必要な情報を取得できていると思いますか。

Q11. これまでに、文化芸術活動を１年以上⾏ったことがある場合、その活動を⾏った活動形式で最も注⼒した形はどれですか。最もあて
はまるものを１つ選んでください。なお、活動しなかった方は「活動しなかった」を選択してください。

Q12. 文化芸術の鑑賞や活動を⾏うときに重視するポイントとして、ＡとＢの考え方ではどちらの方があなたのお考えに近いと思われますか。
項目ごとに最もあてはまるものを１つずつ選んでください。

Q13.
財政状況や将来の人⼝構造の変化等を鑑みると、将来的に求められる公共施設の量や質を踏まえつつ、施設のあり方について考
えていく必要があります。公共施設の適正な配置について考えるにあたり、ＡとＢの考え方ではどちらの方があなたのお考えに近いと思
われますか。項目ごとに最もあてはまるものを１つずつ選んでください。

Q14. 川崎市における将来の人⼝動向（2030年以降人⼝減少⾒込）等を踏まえ、公共施設の数や⾯積を削減していかなくてはならな
くなった場合、あなたはどのような施設について優先的に削減していく必要があると考えますか。

Q15. 現在の施設に対して、今の機能（サービス）の他に、提供する機能（サービス）を増やしてほしいと感じる施設はありますか。最もあ
てはまるものを１つ選んでください。

Q16. 提供される機能やサービスを重視しつつ、施設の最適な配置等の取組を進めていった際に、今後充実していってほしいと思う機能はど
のような機能ですか。

Q17. あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。

F1. あなたは、川崎市内にどのくらいの期間、住んでいらっしゃいますか。川崎市外への転出を経験された方の場合も、川崎市内での居住
期間を通算でお答えください。

F2. あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届を出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

F3. お⼦様はいらっしゃいますか。離れて住んでいる方も含めてお考えください。

F4. あなたの主なお仕事を教えてください。

F5. あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。

F6. あなたの現在のお住まいは、この中のどれにあたりますか。

F7. 現在、同居している方は、あなたを含めて何人ですか。ひとり暮らしの方は「1」人と⼊⼒してください。

F8. 同居者がいる方だけにおたずねします。同居している方の中で、以下にあてはまる方はいますか。

設問　一覧



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

全体 18〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70〜79歳

実数 1,500 29 255 274 311 279 186 166

構成比 100.0 1.9 17.0 18.3 20.7 18.6 12.4 11.1

（参考）18〜19歳と20〜29歳を合算した場合

全体 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70〜79歳

実数 1,500 274 311 279 186 166

構成比 100.0 18.3 20.7 18.6 12.4 11.1

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない

実数 1,500 765 724 11

構成比 100.0 51.0 48.3 0.7

全体 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

実数 1,500 234 167 260 228 225 215 171

構成比 100.0 15.6 11.1 17.3 15.2 15.0 14.3 11.4

SQ1.あなたの年齢を教えてください。

（単位　件、％）

（単位　件、％）

18〜29歳

284

18.9

SQ2.あなたの性別を教えてください。

（単位　件、％）

SQ3.あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

（単位　件、％）

- 1 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【市役所（本庁）の市職員】

全体 よく接する 時々接する ほとんど
接しない

実数 1,500 23 84 1,393

構成比 100.0 1.5 5.6 92.9

【区役所（支所、出張所を含む）の市職員】 （単位　件、％）

全体 よく接する 時々接する ほとんど
接しない

実数 1,500 38 434 1,028

構成比 100.0 2.5 28.9 68.5

【その他の市の施設（図書館、市⺠館 等）の市職員】

全体 よく接する 時々接する ほとんど
接しない

実数 1,500 70 269 1,161

構成比 100.0 4.7 17.9 77.4

Q1.あなたは、⽇ごろ、市役所や区役所、市の施設等の利⽤などを通じて、どのくらいの頻度で川崎市の職員と接していますか。項⽬ごとに最もあてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでくださ
い。

（単位　件、％）

- 2 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【⾔葉づかい・態度がよい】 【同じことを誰にたずねても、回答が変わらない】

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない 全体 そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 187 577 646 90 実数 1,500 74 348 932 146

構成比 100.0 12.5 38.5 43.1 6.0 構成比 100.0 4.9 23.2 62.1 9.7

【各窓⼝が連携されており、たらい回しがない】 【関連のある（役に⽴ちそうな）情報・制度等を積極的に教えてくれる】

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない 全体 そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 129 466 739 166 実数 1,500 80 366 852 202

構成比 100.0 8.6 31.1 49.3 11.1 構成比 100.0 5.3 24.4 56.8 13.5

【親⾝になって対応等を考えてくれる】

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 136 487 736 141

構成比 100.0 9.1 32.5 49.1 9.4

【最近（ここ1〜2年）、対応が全体的によくなった】 （単位　件、％）

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 70 292 971 167

構成比 100.0 4.7 19.5 64.7 11.1

（単位　件、％）

Q2.あなたは、川崎市の職員による市⺠対応等について、どのように感じていますか。項⽬ごとに最もあてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。

（単位　件、％） （単位　件、％）

（単位　件、％）

- 3 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【市⺠サービスの提供・事務処理が迅速になされている】 （単位　件、％） 【市⺠とともに地域の課題に取り組もうとしている】 （単位　件、％）

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない 全体 そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 110 524 700 166 実数 1,500 86 399 844 171

構成比 100.0 7.3 34.9 46.7 11.1 構成比 100.0 5.7 26.6 56.3 11.4

【市⺠サービスの提供・事務処理が的確になされている】 （単位　件、％） 【問題を先送りせず、課題解決に積極的である】 （単位　件、％）

全体
そう思う ある程度そう

思う
どちらともいえ
ない

そう思わない
全体 そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 123 549 692 136 実数 1,500 88 330 889 193

構成比 100.0 8.2 36.6 46.1 9.1 構成比 100.0 5.9 22.0 59.3 12.9

【市⺠への的確な説明・情報提供が⾏われている】 （単位　件、％） 【業務の改善・改革に取り組んでいる】 （単位　件、％）

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない 全体 そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 105 471 765 159 実数 1,500 73 357 872 198

構成比 100.0 7.0 31.4 51.0 10.6 構成比 100.0 4.9 23.8 58.1 13.2

【市⺠目線で仕事をしている】 （単位　件、％） 【常に新しい取組を⾏おうとしている】 （単位　件、％）

全体 そう思う ある程度
そう思う

どちらとも
いえない

そう
思わない 全体 そう思う ある程度

そう思う
どちらとも
いえない

そう
思わない

実数 1,500 86 396 817 201 実数 1,500 70 301 907 222

構成比 100.0 5.7 26.4 54.5 13.4 構成比 100.0 4.7 20.1 60.5 14.8

Q3.あなたは、川崎市の職員の仕事ぶりについて、どのような印象を持っていますか。項⽬ごとに最もあてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体

実際に窓⼝や
電話等で市職
員と接した際の
印象

市政だよりなど
の広報を⾒た
印象

川崎市に関連
するニュースな
どの印象

公務員全般に
対する印象 その他

実数 1,500 866 186 175 202 71

構成比 100.0 57.7 12.4 11.7 13.5 4.7

Q4.先ほどの Q3「川崎市の職員の仕事ぶり」についてお答えいただいた際、どのような観点からその印象を持ちましたか。最もあてはまるものを１つ選んでください。

- 5 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【最も重要であると思うもの】 （単位　件、％）

全体
市⺠の意⾒や
要望への誠意

ある姿勢

利⽤者の⽴場
に⽴った臨機
応変な対応

担当職務につ
いてよく知って

いること

誰に対しても
公平な対応を

すること

公務員としての
倫理観

地域についてよ
く知っていること

市⺠を「お客さ
ま」と思う意識

⺠間企業的な
コスト意識

事業内容や予
算に関する説
明責任を果た

すこと

市⺠や企業等
と協働して地
域の活性化を

進めること

不測の事態に
対応する危機

管理意識

新たな発想やしく
みを考え、その実
現に向けて挑戦

すること

積極的に情報
発信すること その他

1,500 482 424 161 109 58 27 64 27 13 25 35 20 42 13

100.0 32.1 28.3 10.7 7.3 3.9 1.8 4.3 1.8 0.9 1.7 2.3 1.3 2.8 0.9

【２番目に重要であると思うもの】 （単位　件、％）

全体
市⺠の意⾒や
要望への誠意
ある姿勢

利⽤者の⽴場
に⽴った臨機
応変な対応

担当職務につ
いてよく知って
いること

誰に対しても
公平な対応を
すること

公務員としての
倫理観

地域についてよ
く知っていること

市⺠を「お客さ
ま」と思う意識

⺠間企業的な
コスト意識

事業内容や予
算に関する説
明責任を果た
すこと

市⺠や企業等
と協働して地
域の活性化を
進めること

不測の事態に
対応する危機
管理意識

新たな発想やしく
みを考え、その実
現に向けて挑戦

すること

積極的に情報
発信すること その他

1,500 183 457 212 194 64 54 49 51 34 27 81 55 29 10

100.0 12.2 30.5 14.1 12.9 4.3 3.6 3.3 3.4 2.3 1.8 5.4 3.7 1.9 0.7

【３番目に重要であると思うもの】 （単位　件、％）

全体
市⺠の意⾒や
要望への誠意
ある姿勢

利⽤者の⽴場
に⽴った臨機
応変な対応

担当職務につ
いてよく知って
いること

誰に対しても
公平な対応を
すること

公務員としての
倫理観

地域についてよ
く知っていること

市⺠を「お客さ
ま」と思う意識

⺠間企業的な
コスト意識

事業内容や予
算に関する説
明責任を果た
すこと

市⺠や企業等
と協働して地
域の活性化を
進めること

不測の事態に
対応する危機
管理意識

新たな発想やしく
みを考え、その実
現に向けて挑戦

すること

積極的に情報
発信すること その他

1,500 161 149 251 217 92 105 64 79 41 61 128 66 75 11

100.0 10.7 9.9 16.7 14.5 6.1 7.0 4.3 5.3 2.7 4.1 8.5 4.4 5.0 0.7

Q5.あなたが、川崎市の職員に求めるものとして、特に重要であると思うものは何ですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【ホール・劇場、映画館、美術館などで直接鑑賞、または⼤学や公共施設等で直接受講したもの】 （単位　件、％）

全体

音楽
（オペラ、オーケ
ストラ、室内楽、
合唱、吹奏楽、
ジャズ、ポップス、
ロック、歌謡曲

など）

美術
（絵画、版画、
彫刻、工芸、陶
芸、書、写真

など）

演劇
（現代演劇、人
形劇、ミュージカ

ルなど）

舞踊
（⽇本舞踊、バ
レエ、モダンダン
ス、コンテンポラ
リーダンスなど）

映画
（アニメを除く）

アニメ映画、コ
ンピュータや映
像を活⽤した
アート（メディア

アート）など

伝統芸能
（雅楽、能楽、
文楽、歌舞伎

など）

芸能
（講談、落語、

浪曲、漫才
など）

歴史的な
建物や遺跡
（建造物、

遺跡、名勝地
（庭園など）の

文化財）

公開講座や市
⺠⼤学等の学

びの場
その他 鑑賞

しなかった

実数 1,500 161 88 64 21 171 71 15 20 72 21 - 1,107

構成比 100.0 10.7 5.9 4.3 1.4 11.4 4.7 1.0 1.3 4.8 1.4 - 73.8

【オンライン（インターネット）で鑑賞、または受講したもの】 （単位　件、％）

全体

音楽
（オペラ、オーケ
ストラ、室内楽、
合唱、吹奏楽、
ジャズ、ポップス、
ロック、歌謡曲

など）

美術
（絵画、版画、
彫刻、工芸、陶
芸、書、写真

など）

演劇
（現代演劇、人
形劇、ミュージカ

ルなど）

舞踊
（⽇本舞踊、バ
レエ、モダンダン
ス、コンテンポラ
リーダンスなど）

映画
（アニメを除く）

アニメ映画、コ
ンピュータや映
像を活⽤した
アート（メディア

アート）など

伝統芸能
（雅楽、能楽、
文楽、歌舞伎

など）

芸能
（講談、落語、

浪曲、漫才
など）

歴史的な
建物や遺跡
（建造物、

遺跡、名勝地
（庭園など）の

文化財）

公開講座や市
⺠⼤学等の学

びの場
その他 鑑賞

しなかった

実数 1,500 130 34 30 14 102 60 13 28 26 26 - 1,226

構成比 100.0 8.7 2.3 2.0 0.9 6.8 4.0 0.9 1.9 1.7 1.7 - 81.7

Q6.あなたが、過去１年間に、鑑賞した文化芸術や受講した公開講座、市⺠⼤学などはありますか。項⽬ごとにあてはまるものをすべて選んでください。なお、鑑賞しなかった⽅は「鑑賞しなかっ
た」を選択してください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体

文学、音楽、
美術、演劇、
舞踊などの作

品の創作

音楽の演奏
や、演劇・舞
踊・映画への

出演など

音楽、舞踊、
茶道、華道、
書道などの習
い事の受講

地域の芸能や
祭りへの参加

⼦どもの文化
芸術体験のた
めの支援活動

美術館・博物
館などにおける
案内や作品解
説などの支援

活動

音楽祭・映画
祭などの開催
のための支援

活動

歴史的な建物
や遺跡などを
保存・活⽤す
るための支援

活動

その他 活動
しなかった

実数 1,500 66 58 57 26 28 23 17 22 1 1,301

構成比 100.0 4.4 3.9 3.8 1.7 1.9 1.5 1.1 1.5 0.1 86.7

（単位　件、％）

全体 興味がある どちらかというと
興味がある

どちらかというと
興味がない 興味がない

実数 1,500 233 496 367 404

構成比 100.0 15.5 33.1 24.5 26.9

（単位　件、％）

全体 音楽系 美術系 演劇・舞踊系 映像・動画系 伝統芸能系
学習系

（文学・⾃然科
学等）

その他

実数 1,096 384 164 110 203 78 146 11

構成比 100.0 35.0 15.0 10.0 18.5 7.1 13.3 1.0

Q7.あなたが、過去１年間に⾏った文化芸術に関わる活動はありますか。次の中から該当するものすべてを選んでください。なお、活動しなかった⽅は「活動しなかった」を選択してください。

Q9.次の芸術文化活動のジャンルの中で、最も興味があるものを１つ選んでください。

Q8.あなたは「芸術文化活動」に対してどの程度興味がありますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 充分に
得られている

まあ
得られている

あまり得られて
いない

ほとんど情報を
得られない

実数 1,096 26 327 518 225

構成比 100.0 2.4 29.8 47.3 20.5

（単位　件、％）

全体 部活動 習い事 サークル活動 仕事 個人の趣味 その他 活動
しなかった

実数 1,500 77 81 64 52 183 2 1,041

構成比 100.0 5.1 5.4 4.3 3.5 12.2 0.1 69.4

Q11.これまでに、文化芸術活動を１年以上⾏ったことがある場合、その活動を⾏った活動形式で最も注⼒した形はどれですか。最もあてはまるものを１つ選んでください。なお、活動しなかった
⽅は「活動しなかった」を選択してください。

Q10.市内で⾏われている「文化芸術活動（イベントや講座）」について、あなたは必要な情報を取得できていると思いますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【A:時間を作って集中的に⾏いたい/B:空いた時間ですぐに鑑賞や活動ができる】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 158 497 572 273

構成比 100.0 10.5 33.1 38.1 18.2

【A:雰囲気など含めて知りたいので⾃宅外で鑑賞や活動をしたい/B:⾃宅で鑑賞や活動をしたい】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 201 608 470 221

構成比 100.0 13.4 40.5 31.3 14.7

【A:質の高い鑑賞や活動ができる/B:安価で鑑賞や活動をしたい】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 148 478 602 272

構成比 100.0 9.9 31.9 40.1 18.1

【A: 友人や家族と楽しみたい/B:１人で楽しみたい】 （単位　件、％）

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 181 515 534 270

構成比 100.0 12.1 34.3 35.6 18.0

【A:都内・横浜市内であれば移動コストはあまり気にならない/B:市内などできるだけ⾝近な場所で鑑賞や活動をしたい】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 193 453 556 298

構成比 100.0 12.9 30.2 37.1 19.9

Q12.文化芸術の鑑賞や活動を⾏うときに重視するポイントとして、ＡとＢの考え⽅ではどちらの⽅があなたのお考えに近いと思われますか。項⽬ごとに最もあてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【A:公共施設の配置やあり方について、専⾨的でよくわからないし、あまり関⼼がない/B:公共施設の配置やあり方について、⾏政からの情報発信や今後の取組に関⼼を持っている】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 247 604 519 130

構成比 100.0 16.5 40.3 34.6 8.7

【A:最寄駅に近いなど、施設への⾏きやすさや交通利便性を重視すべきだ/B:最寄駅から多少離れていたとしても、施設の使い勝⼿や機能、提供されるサービスが充実しているほうがよい】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 302 678 420 100

構成比 100.0 20.1 45.2 28.0 6.7

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い

実数 1,500 104 454 682 260

構成比 100.0 6.9 30.3 45.5 17.3

Q13.財政状況や将来の⼈⼝構造の変化等を鑑みると、将来的に求められる公共施設の量や質を踏まえつつ、施設のあり⽅について考えていく必要があります。公共施設の適正な配置につい
て考えるにあたり、ＡとＢの考え⽅ではどちらの⽅があなたのお考えに近いと思われますか。項⽬ごとに最もあてはまるものを１つずつ選んでください。

【A:提供される機能やサービスが変わらない、もしくは低下したとしても、各地域に置かれている施設については、そのままの数を残したい
　/B:提供される機能やサービスが充実・向上するのであれば、いくつかの施設を１つの施設に集約・統合したほうがよい】
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【最も優先して削減していく必要があると考えるもの】 （単位　件、％）

全体

類似の機能を
持った施設が
同じ地域にあ
るような施設

⺠間施設で代
替可能な施設

利⽤者が
少ない施設

一部の個人や
団体に利⽤が
偏っている
施設

施設運営等に
かかるコストが
⼤きい施設

建物・設備が
⽼朽化してい
る施設

その他

実数 1,500 438 159 310 193 156 235 9

構成比 100.0 29.2 10.6 20.7 12.9 10.4 15.7 0.6

【２番目に優先して削減していく必要があると考えるもの】 （単位　件、％）

全体

類似の機能を
持った施設が
同じ地域にあ
るような施設

⺠間施設で代
替可能な施設

利⽤者が
少ない施設

一部の個人や
団体に利⽤が
偏っている
施設

施設運営等に
かかるコストが
⼤きい施設

建物・設備が
⽼朽化してい
る施設

その他

実数 1,500 190 305 319 268 254 155 9

構成比 100.0 12.7 20.3 21.3 17.9 16.9 10.3 0.6

【３番目に優先して削減していく必要があると考えるもの】 （単位　件、％）

全体

類似の機能を
持った施設が
同じ地域にあ
るような施設

⺠間施設で代
替可能な施設

利⽤者が
少ない施設

一部の個人や
団体に利⽤が
偏っている
施設

施設運営等に
かかるコストが
⼤きい施設

建物・設備が
⽼朽化してい
る施設

その他

実数 1,500 214 179 315 236 285 262 9

構成比 100.0 14.3 11.9 21.0 15.7 19.0 17.5 0.6

Q14.川崎市における将来の⼈⼝動向（2030年以降⼈⼝減少⾒込）等を踏まえ、公共施設の数や⾯積を削減していかなくてはならなくなった場合、あなたはどのような施設について優先的
に削減していく必要があると考えますか。

- 12 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 市⺠活動
施設 スポーツ施設 文化施設 ⻘少年施設 高齢者施設

具体的にそう
感じる施設は
ない

実数 1,500 100 354 183 32 178 653

構成比 100.0 6.7 23.6 12.2 2.1 11.9 43.5

Q15.現在の施設に対して、今の機能（サービス）の他に、提供する機能（サービス）を増やしてほしいと感じる施設はありますか。最もあてはまるものを１つ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【最も充実していってほしい機能・スペース】 （単位　件、％）

全体

集会や講習会
等が⾏える機
能を有したス
ペース

音楽練習等が
⾏える防音機
能を有したス
ペース

料理実習等が
⾏える機能を
有したスペース

工作や⼿芸等
が⾏える機能
を有したスペー
ス

体操や卓球等
の軽い運動が
⾏える機能を
有したスペース

その他

実数 1,500 460 237 110 128 505 60

構成比 100.0 30.7 15.8 7.3 8.5 33.7 4.0

【２番目に充実していってほしい機能・スペース】 （単位　件、％）

全体

集会や講習会
等が⾏える機
能を有したス
ペース

音楽練習等が
⾏える防音機
能を有したス
ペース

料理実習等が
⾏える機能を
有したスペース

工作や⼿芸等
が⾏える機能
を有したスペー
ス

体操や卓球等
の軽い運動が
⾏える機能を
有したスペース

その他

実数 1,500 269 375 253 287 264 52

構成比 100.0 17.9 25.0 16.9 19.1 17.6 3.5

【３番目に充実していってほしい機能・スペース】 （単位　件、％）

全体

集会や講習会
等が⾏える機
能を有したス
ペース

音楽練習等が
⾏える防音機
能を有したス
ペース

料理実習等が
⾏える機能を
有したスペース

工作や⼿芸等
が⾏える機能
を有したスペー
ス

体操や卓球等
の軽い運動が
⾏える機能を
有したスペース

その他

実数 1,500 247 275 369 299 242 68

構成比 100.0 16.5 18.3 24.6 19.9 16.1 4.5

Q16.提供される機能やサービスを重視しつつ、施設の最適な配置等の取組を進めていった際に、今後充実していってほしいと思う機能はどのような機能ですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体
非常に

恐怖⼼を
感じている

やや
恐怖⼼を
感じている

あまり
恐怖⼼は

感じていない

ほとんど
恐怖⼼は

感じていない

実数 1,500 519 663 201 117

構成比 100.0 34.6 44.2 13.4 7.8

Q17.あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 １年未満 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年
実数 1,500 35 41 56 56 36 54 45 28 32 10

構成比 100.0 2.3 2.7 3.7 3.7 2.4 3.6 3.0 1.9 2.1 0.7

10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年
実数 78 28 21 29 18 58 25 18 33 28

構成比 5.2 1.9 1.4 1.9 1.2 3.9 1.7 1.2 2.2 1.9

20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年
実数 99 23 24 19 17 42 17 13 19 8

構成比 6.6 1.5 1.6 1.3 1.1 2.8 1.1 0.9 1.3 0.5

30年 31年 32年 33年 34年 35年 36年 37年 38年 39年
実数 63 12 11 11 12 37 20 14 15 11

構成比 4.2 0.8 0.7 0.7 0.8 2.5 1.3 0.9 1.0 0.7

40年 41年 42年 43年 44年 45年 46年 47年 48年 49年
実数 52 3 5 9 8 29 10 10 10 12

構成比 3.5 0.2 0.3 0.6 0.5 1.9 0.7 0.7 0.7 0.8

50年 51年 52年 53年 54年 55年 56年 57年 58年 59年
実数 40 2 9 4 6 9 5 1 5 2

構成比 2.7 0.1 0.6 0.3 0.4 0.6 0.3 0.1 0.3 0.1

60年 61年 62年 63年 64年 65年 66年 67年 68年 69年
実数 15 4 2 3 2 5 1 2 3 2

構成比 1.0 0.3 0.1 0.2 0.1 0.3 0.1 0.1 0.2 0.1

70年 71年 72年 73年 74年 75年 76年 77年 78年 79年
実数 6 1 1 1 2 1 - 1 - 1

構成比 0.4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.1 - 0.1

F1.あなたは、川崎市内にどのくらいの期間、住んでいらっしゃいますか。川崎市外への転出を経験された⽅の場合も、川崎市内での居住期間を通算でお答えください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 結婚したこと
がない 結婚している

結婚したこ
とはあるが、
今は独⾝

実数 1,500 530 849 121

構成比 100.0 35.3 56.6 8.1

（単位　件、％）

全体 ⼦どもがいる ⼦どもはいない

実数 1,500 689 811

構成比 100.0 45.9 54.1

（単位　件、％）

全体 ⾃営業主
⾃営業の
⼿伝い

(家族従業者)

会社などの
経営者・役員

正社員・
正職員

パート・アルバ
イト・嘱託職
員・派遣社員

 (正社員・
正職員以外)

主婦・主夫
(家事専業)

学生
無職

(収⼊が年⾦の
みの方を含む)

その他

実数 1,500 65 5 25 615 286 251 67 162 24

構成比 100.0 4.3 0.3 1.7 41.0 19.1 16.7 4.5 10.8 1.6

F2.あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届を出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

F3.お⼦様はいらっしゃいますか。離れて住んでいる⽅も含めてお考えください。

F4.あなたの主なお仕事を教えてください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 ⾃宅
川崎市

(お住まいと同じ
区で⾃宅以外)

川崎市
(お住まいと別の

区)
横浜市

川崎市・
横浜市以外の

神奈川県
東京23区 東京都

(23区以外)

神奈川県・
東京都以外の

道府県

通勤・通学
していない

実数 1,087 94 184 136 87 32 482 54 14 4

構成比 100.0 8.6 16.9 12.5 8.0 2.9 44.3 5.0 1.3 0.4

（単位　件、％）

全体 持ち家
(一⼾建)

持ち家
(マンションなどの

集合住宅)

賃貸住宅
(一⼾建)

賃貸住宅
(マンション・ア
パートなどの

一般的な⺠間の
集合住宅)

市営住宅や県
営住宅などの
公営住宅

社宅・寮・公
務員住宅 その他

実数 1,500 433 465 27 497 30 35 13

構成比 100.0 28.9 31.0 1.8 33.1 2.0 2.3 0.9

（単位　件、％）

全体 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人

実数 1,500 375 468 341 238 55 18 3 1 - 1

構成比 100.0 25.0 31.2 22.7 15.9 3.7 1.2 0.2 0.1 - 0.1

F7.現在、同居している⽅は、あなたを含めて何⼈ですか。ひとり暮らしの⽅は「1」⼈と⼊⼒してください。

F5.あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。

F6.あなたの現在のお住まいは、この中のどれにあたりますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 未就学児
⼩学生・
中学生・
高校生

短⼤生・
専⾨学校生・

⼤学生・
⼤学院生

75歳以上
の方

上記に
当てはまる

ものはいない

実数 1,125 132 212 110 135 626

構成比 100.0 11.7 18.8 9.8 12.0 55.6

F8.同居者がいる⽅だけにおたずねします。同居している⽅の中で、以下にあてはまる⽅はいますか。
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